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samoupravljavcev

Dan samoupravljalcev je praznik Ijudi nove
dobe, dobe preobrazbe in ustvarjanja novih
odnosov. Letošnji praznik sodi v čas, ki je v
marsičem izjemen. Naj bo lo uresničevanje
zakona o združenem delu, naj bodo lo letošnji
partijski jubileji ali pa priprave na izvolilev
tisočev delegatov v drugi mandat delegatskih
skupščin, ki bo v prvi polovici prihodnjega lela.

Naj bo letošnji samoupravljalski praznik
posvečen vsem lem velikim obeležjem časa,
predvsem pa delegatom samoupravljakem —
lem ambasadorjem delavčeve volje, ki jo pre-
našajo izza slrojev v velike skupščinske dvo-
rane družbenopolitičnih skupnosli. Tako
imamo zapisano, lako bodi!

Zalo je prav la praznik ponovna priložnost,
da se spomnimo in temeljiteje pogledamo,
kakšna je ta delegalova pot izza stroja do
skupščinske dvorane občine, mesta, republike
in f ederacije. Ali je pot ali je morda le del poti?
Koiiko je je že ufrjene in izhojene in koliko je
ie čaka na naše delo! Že površni pogled opo-
zori na vrsto nedorečenosti, ki nas opominjajo,
da ob dnevu samoupravljalcev tudi obvezujoče
pogledamo naše delegatstvo pobliže in vsa
odstopanja izoslrimo v trden sklep, da tokrat
volitve ne bodo zaključek, vrhunec družbeno-
polilične aktivnosli za stran delegatstva. Da
bodo volitve pravzaprav »dober dan« vsakod-
nevnemu delu za utrditev in poglobitev dele-
gatskih odnosov — na vseh ravneh našega
odločanja. Torej sklep: slorili bomo vse, da bo
delegat v sleherni delovni sredini družbenopo-
Htični dejavnik, vključen v vse tokove dogajanj,
oborožen z informacijo o delu, o rezullalih
njegovega dela, o presežku dela, ki ga samou-
pravno namenja za zdravslvo, šolstvo, znanosl,
promet in še vse drugo, kar tvori njegov celoviti
svet. Naj to pomeni odločni konec formalno-
pravnemu upravljanju in nadaljevanje upor-
nega usfvarjanja novih odnosov s preobrazbo,
U jo bomo gojili naprej, oziroma izpopolnje-
vali odnose glede na ves bodoči razvoj družbe-
nega gospodarstva in družbenih odnosov nas-
ploh.
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